6 КЛАСС

Вариант 1
Часть А

Проблема выбора …А 1

А) существует только в бедных странах;
Б) есть только у бедных людей;
В) есть у всех людей и обществ.А 2

Альтернативная стоимость…
А)стоимость товара, котрорый купили;
Б)стоимость всех товаров;
В)стоимость товара, от которого отказались.А 3

Главные вопросы экономики…
А) что, как, зачем;
Б) что, для кого, кому;
В) что, как, для кого
Г)для кого, куда, почему. А 4

Смешанная экономическая система:
А)объединяет преимущества всех систем;
Б)объединяет недостатки всех систем;
В)объединяет государство и рынок.А 5

         Неэкономические стимулы:
         А) приказ, угроза;
         Б) поощрение;
         В) премия и продвижение по службе.А 6

Рента…
А) доход с «предпринимательства»;
Б) доход с «земли»;
В) доход с «капитала».А 7

Что относится к свойствам денег:
А)накопление;
Б)мягкость;
В) однородность.А 8

Первые бумажные деньги появились…
А) в России;
Б) в Китае;
В) во Франции.

В Росии первые ярмарки появились…А 9

А) в XIX веке ;
Б) в XVI-XVII веке ;
В) в XV-XVI веке . 
Лозунги…А 10

А)ключевые фразы;
Б) яркие картинки;
В)рекламный текст;
Г)рекламные щиты.
Часть В
В 1

Установите соответствие между термином и определением
                                                                                  
1) Биржа
                                       
2) Предприниматель 
                                                            
3) Процент

4) Брокер

5) Рента
                                            
А) плата за использование «капитала»;

Б) Место, где заключаются сделки по договорам
В) Цена, выплаченная за пользование землей;

Г) Посредник при заключении сделок;
Д) Человек, использующий все новое и постоянно рискующий.


Запишите в таблицу буквы, соответствующие выбранным ответам
В 2

   Выберите единственный верный ответ 
1. Предпринимательство не всегда может считаться фактором производства.
А) Верно Б) Неверно
2. Прибыль это сумма превышения дохода над затратами.
А) Верно Б) Неверно
3. Выручка фирмы определяется как произведение цены на количество, проданных единиц продукции.
А) Верно Б) Неверно
4. Круглые деньги стали чеканить после реформы Петра 1.
А) Верно Б) Неверно
5. Неполная занятость-это одна из целей государства.
А) Верно Б) Неверно

Часть С

[bookmark: _GoBack]Однажды поп решил нанять Балду для того, чтобы распилить на дрова некоторое количество бревен, оставшихся после разборки старого дома. Каждое бревно имеет длину ровно 5 аршин. Только за то, чтобы отпилить от бревна один чурбан длиной 1 аршин, Балда берет с попа 5 копеек. Еще 2 копейки он берет за то, чтобы расколоть один чурбан на 4 полена. В семейном бюджете попа на заготовку дров выделено 14 рублей 70 копеек. Сколько поленьев сможет заготовить поп на эти деньги? Сколько Балда сможет заработать за распил и раскол 20 бревен?

Запишите ответ на обратной стороне бланка или на отдельном листе.

